

Beszámoló

Kedvezményezett neve: Közösen a Jövőért Roma - Magyar Egyesület

Projekt megvalósítás helyszíne: 3273 Halmajugra, Táncsics Mihály út 24.

Projekt címe: Közösségi tér kialakítása

Projekt azonosítószáma: VP6-19.2.1.-22-4-17 Térségi közösségi szolgáltatások kialakítása

Támogatás összege: 4.999.995.- Ft

A megvalósult fejlesztés bemutatása:

Halmajugra cigány lakosai részéről igény mutatkozott egy olyan közösségi tér meglétére, ahol lehetőség nyílik gyermekek és felnőttek számára a tanórákon és a munkaidőn túli szabadidő hasznos eltöltésére, különböző programok megvalósítására.

Az itt élő emberek anyagi és társadalmi problémákkal küzdenek, kevés lehetőségük van a kikapcsolódásra, egyáltalán a település határának átlépésére.

A projekt során egy meglévő épületében létre hoztunk egy akadálymentesített, 25 m² alapterületű, 10 fő befogadására alkalmas közösségi teret. A régi tetőszerkezet és fafödém lebontásra került és egy új fatetőszerkezet készült. Ezen munkafolyamat elkészülte előtt az érintett falakat 55cm-rel megemeltük, új válaszfalakat alakítottunk ki, melyek által jött létre a WC és kézmosó helyiség. A belső burkolatok szilárd aljzatbetonig felbontásra kerültek, és helyettük minden helyiségbe új kerámiából készült padlóburkolat került. Homlokzati nyílászáró csere, valamint belső, új fenyő nyílászárók kerültek elhelyezésre, melyek környezetkímélő hatásával a fenntartás is költségtakarékos.

Különös figyelmet fordítunk a szemégyűjtésre, továbbá a szükséges papír alapú dokumentációk minimálisra csökkentését újrahasznosított papírra nyomtatással valósítjuk meg.

Az együttműködésben vállalt marketing tevékenység megvalósulása:

A helyi önkormányzattal együttműködésben valósult meg egy színes kártyanaptár, melyen az egyesület tevékenysége szövegesen, fotókkal illusztrálva került bemutatásra. A nyilvánosság biztosítása érdekében projektábla került elhelyezésre, valamint közösségi oldalon is hirdetjük az új közösségi teret.

Az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás megvalósulása:

A projekt tervezése és végrehajtása során az alábbi esélyegyenlőségi szempont kerül érvényesítésre:

A 2007. évi XCII. törvény 309. §. értelmében a közszolgáltatások, közösségi funkciókat ellátó terek és szolgáltatások fejlesztése során az egyenlő esélyű hozzáférés követelményét betartva projektarányos akadálymentesítés valósul meg.

A felújítás során az akadálymentes közlekedés biztosított lett. A burkolt udvar csatlakozási szintje a kialakítandó közösségi háznál szinten történik. A külső és belső ajtók 105 cm szélesek, küszöb nélküliek, akadálymentes közlekedésre alkalmasak. Az épületben lévő WC, kézmosó helyiség akadálymentes kialakítású.

A projekt a közösségi élmények szerzésére helyezi a fő hangsúlyt, a különböző célcsoportot elérő szolgáltatások bevezetésével, a településen élő családok hátrányainak csökkentésével, az

esélyegyenlőség előmozdítása érdekében. A fenntartási időszakban a közösségi tér működtetése során az egyesület nem közvetítünk szegregációt.

Térségi szolgáltatók bevonása a következőképpen valósult meg:

A műszaki ellenőr abasári, valamint a marketing tevékenység gyöngyösi szolgáltató bevonásával valósult meg.

Új közösségi szolgáltatás jött létre:

A projekt egy akadálymentesített, 25 m² alapterületű, 10 fő befogadására alkalmas közösségi tér létrehozását eredményezte.

A közösségi tér létrehozásával megújult az ingatlanrész, tiszta, rendezett környezettel.

A fejlesztéssel egy új közösségi szolgáltatás jött létre, mely a közösség kulturális fejlődését, identitástudatuk erősítését, a helyi kisközösségek kialakulását, valamint a meglévők összetartozását erősíti.

A faluban ez az első olyan közösségi tér, amely nem az Önkormányzat tulajdonában van. Az új közösségi tér a településen élők részére a szocializációs folyamatokat szélesíti.

A kommunikációs tervben vállalt feladatok megvalósítása során:

- elkészült a kártyanaptár
- kihelyezésre került a projekttábla
- közösségi oldal (Facebook) jött létre

A fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás a következő „elemekből” áll:

A korábbi években a Római Katolikus Egyházközség plébánosával együttműködve rászorultak részére ruhaadományokat juttatunk önkéntesek részvételével, valamint napközis nyári tábort szerveztünk. Ezeket a jövőben is folytatni kívánjuk a már létrejött új közösségi térben.

A cigány hagyományok megőrzését, a nyelv ápolását, fejlesztését tartjuk szem előtt. A halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek képességfejlesztését a közösségi tér létrehozásával kívánjuk előmozdítani.

A fejlesztéssel érintett tevékenységéről a megvalósulást követően információt szolgáltatam a DMKE HACs részére. Az egyesület részt vett a Dél-Máttra Közhasznú Egyesület HFS-val kapcsolatos együttműködést erősítő rendezvényén. A fejlesztésről fényképes beszámoló megküldésre került a Felhívás előírásainak megfelelően.

Halmajugra, 2021. 10.27.


Váradi Ferdinánd
Közösen a Jövőért RME
képviselője

Közösen a Jövőért
Roma Magyar Egyesület
3273 Halmajugra, Táncsics Mihály út 24.
Adószám: 18869822-1-10

„Elszámoló bizonylat
támogatás elszámolására
benyújtásra került.”

projektazonosító: 1044573515